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N. 3/2020

COMUNE DI ARTA TERME
Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

SEDUTA DEL 11/02/2020

OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO – ATTRIBUZIONE SEGGIO 
CONSILIARE SIG. LORENZO LONGO 

L’anno duemilaventi il giorno 11 del mese di Febbraio convocato per le ore 18:00, con avviso e 
ordine del giorno spediti nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
ORDINARIA.
A trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta PUBBLICA

Sono intervenuti:

8 4

Alla seduta sono presenti gli Assessori esterni Sig.ri Stefano De Colle, Italo Di Gallo e Andrea 
Faccin.

Assume la presidenza il sig. Luigi Gonano nella sua qualità di Sindaco.

Assiste il Segretario Comunale Comunale sig. Bruno Cimenti

La seduta è legale ed il Presidente apre la discussione sull’oggetto sopra indicato.

Nominativo Carica P A
GONANO LUIGI Sindaco X
COZZI VALENTINA Consigliere X
SANNA ELISA Consigliere X
RADINA GIOVANNI Consigliere X
SANDRI CRISTIAN Consigliere X
TALOTTI GIANLUIGI Consigliere X
DELLA SCHIAVA KATIA Consigliere X
DE TONI NICOLE Consigliere X
PERESSON DANIELA Consigliere  X
CIMENTI PAOLA Consigliere  X
URBAN PAOLO Consigliere  X
CESCUTTI DANIELE Consigliere  X
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Il consigliere appena convalidato sig.ra Nicole De Toni, su invito del Sindaco, prende posto nei banchi della 
maggioranza consiliare, dopo avere consegnato al Sindaco la propria dichiarazione di rinuncia 
all’indennità/gettone di presenza  (allegato “A”).

I consiglieri del gruppo di minoranza Daniela Peresson, Paola Cimenti e Paolo Urban lasciano 
temporaneamente la sala consiliare, prima dell’inizio della trattazione dell’argomento all’ordine del giorno, 
per rientrarvi appena concluse le operazioni di voto. Limitatamente al presente atto vengono, pertanto, 
computati fra gli assenti.

I presenti alla trattazione del presente punto all’ordine del giorno sono n. 8.

Il Sindaco introduce l’argomento, informando che il consigliere Italo Di Gallo – presente alla seduta in 
qualità di Assessore esterno - ha rassegnato le dimissioni, con le motivazioni di cui alla lettera dd. 3 febbraio 
2020, acquisita agli atti.
Tenuto conto di quanto disposto con l’atto di surroga già adottato nella seduta odierna, il Consiglio 
procederà, pertanto, a surroga e convalida del sig. Lorenzo Longo, successivo nominativo nell’elenco dei 
non eletti.

 Ciò premesso il Consiglio Comunale:

 Premesso che il consigliere Italo Di Gallo – della lista “Futuro per Arta Terme” - ha 
rassegnato le proprie dimissioni dalla carica, presentando personalmente le stesse, 
formalizzate con lettera dd. 3.02.2020, acquisita immediatamente al protocollo dell’ente e 
registrata al n. 0000957 di prot.;

 Considerato che la normativa in vigore prevede la surrogazione dei Consiglieri nel caso 
della vacanza dei seggi per qualsiasi causa;

 Richiamato il verbale dell’Adunanza dei Presidenti di sezione dd. 12.06.2017, nella parte 
relativa alla proclamazione degli eletti;

 Tenuto presente dell’atto di surroga e attribuzione di seggio consiliare, già adottato nella 
seduta odierna con provvedimento immediatamente precedente;

 Accertato che il successivo nominativo inserito nell’elenco dei candidati non eletti della 
medesima lista è quello del sig. Lorenzo Longo;

 Dato atto che: 
 preliminarmente alla formale surrogazione va operata la verifica dei requisiti di eleggibilità e 

compatibilità alla carica;

 Visto il Dec. Lgs. 18.08.2000, n° 267, con particolare riguardo a quanto previsto con l’art. 
38, comma 4, e con l’art. 45, comma 1;

 Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile competente sotto il profilo della 
regolarità tecnica dell’atto;

 Con n° 8 voti favorevoli con voti espressi per alzata di mano - dei n° 8 presenti e votanti, 

D E L I B E R A

1°) Per quanto meglio esposto nelle premesse, di prendere atto:
 della vacanza di n° 1 seggio consiliare, in dipendenza delle dimissioni del Consigliere Italo 

Di Gallo, eletto consigliere nella lista “Futuro per Arta Terme”;
 delle risultanze della surroga e attribuzione di seggio consiliare già disposti nella seduta 

odierna con atto immediatamente precedente;
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 di procedere, pertanto, all’attribuzione del seggio consiliare con procedura di surroga nei 
confronti del sig. Lorenzo Longo, successivo nominativo inserito nell’elenco dei candidati 
non eletti della medesima lista (cfr. Allegato 14 al verbale dell’Adunanza dei Presidenti di 
sezione dd. 12.06.2017)

2°) Ai fini di quanto previsto con l’art. 45, comma 1, del Dec. Lgs. 18.08.2000, n° 267, di prendere atto che:

a) il sig. Lorenzo Longo è il primo candidato della lista “Futuro per 
Arta Terme” che segue l’ultimo eletto, tenuto conto di quanto sub 1 
(cifra elettorale individuale 71), come da Verbale delle Operazioni 
dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni dd. 12.06.2017, relativo 
alle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Comunale 
dell’11 giugno 2017;
b) l’interessato non si trova in una delle condizioni di ineleggibilità o 
incompatibilità alla carica previste dalla vigente normativa di settore.

3°) Di procedere a surrogazione del cons. Italo Di Gallo, con attribuzione del seggio consiliare vacante al sig. 
Lorenzo Longo.

4°) Il Consigliere entra immediatamente in carica con l’adozione del presente atto, ai sensi e per gli effetti di 
quanto previsto con l’art. 38, comma 4, del Dec. Lgs. 18.08.2000, n° 267 e successive modifiche e 
integrazioni.

Letto, confermato e sottoscritto con firma digitale.

Il Sindaco Il Segretario Comunale
Luigi Gonano

Atto Firmato Digitalmente
Bruno Cimenti

Atto Firmato Digitalmente


